
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ЩОДО ЯКОСТІ 

НАВЧАННЯ ТА ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА 

ОПП ІНФОРМАЦІЙНІ УПРАВЛЯЮЧІ СИСТЕМИ 

 

В опитуванні взяли участь 52 здобувача вищої освіти спеціальності 126 

«Інформаційні системи та технології»:  

першого курсу (16 студентів набору 2020 р.),  

четвертого курсу (9 студентів набору 2017 р.), 

скороченого терміну навчання (27 студентів набору 2019р. і 2020 р.). 

Результати анкетування подані у таблицях у відсотках. 

 

На запитання анкети «Чи Вам подобається навчатись у Полтавській 

державній аграрній академії за ОПП Інформаційні управляючі системи?» 

студенти відповіли позитивно: 

 

 Відповіді на запитання «Вам подобається навчатись у 

Полтавській державній аграрній академії за ОПП 

Інформаційні управляючі системи?» 

Дуже 

подобається 

Подобається Не дуже 

подобається 

Не 

подобається 

1 курс 23,1 76,9   

4 курс 22,3 77,7   

СТН 66,7 33,3   

 

Відповіді на запитання «Чи почуваєте Ви себе комфортно в Полтавській 

державній аграрній академії за ОПП Інформаційні управляючі системи?» 

розподілилися таким чином: 
 

 Відповіді на запитання «Ви почуваєтесь Ви себе комфортно в 

Полтавській державній аграрній академії за ОПП Інформаційні 

управляючі системи?» 

Так, мені 

комфортно  

Загалом 

комфортно 

Не дуже 

комфортно 

Некомфортно 

 

1 курс 50,0 50,0   

4 курс 22,2 66,7  11,1 

СТН 29,6 66,7 3,7  

 

Причини некомфортності  не наводились. Результати опитування 

свідчать, що адаптація першокурсників до нових умов навчання в академії 

відбувається успішно.   

 

 

На запитання «Чи задовольняє Вас розклад занять в академії за ОПП 

Інформаційні управляючі системи?» отримані такі результати: 

 



 Відповіді на запитання «Вас задовольняє розклад занять в 

академії за ОПП Інформаційні управляючі системи?» 

Так, цілком 

задовольняє  

Переважно 

задовольняє 

Переважно не 

задовольняє 

Цілком не  

задовольняє 

1 курс 43,8 50,0 6,2  

4 курс 33,3 55,6 11,1  

СТН 29,6 51,9 11,1 7,4 
 

Некомфортність розкладу студенти пов’язують з наявністю занять або з 

8.00 год. ранку, вважають, що це занадто рано, або з проведенням занять у 

післяобідній час після 14.30. 

На запитання анкети щодо оцінки умов навчання в академії переважна 

кількість студентів (80-85%) оцінила облаштування території ПДАА на 

«відмінно». Більшість студентів від 65 до 95%  на «відмінно» оцінила чистоту 

навчальних кабінетів, місць загального користування. Найвищим балом 

оцінили 80% здобувачів «температурний режим в аудиторіях», 75%   

відповідей із високими балами стосовно «якості харчування». Таким чином, 

переважна більшість здобувачів задоволена умовами навчання в ПДАА. 

Переважна більшість респондентів відповіли, що почуваються безпечно 

на території академії.   

 Відповіді на запитання «Чи почуваєтесь Ви у безпеці, 

перебуваючи в академії за ОПП Інформаційні управляючі 

системи?» 

Так, мені 

безпечно  

Здебільшого, 

так 

Здебільшого, 

ні 

Ні 

1 курс 68,8 31,2   

4 курс 55,6 33,3 11,1  

СТН 59,3 33,3 7,4  

 

100% здобувачів вважають, що в ЗВО їх права дотримуються:  

 

 Відповіді на запитання «Чи дотримуються Ваші права у 

закладі вищої освіти?» 

Так  Переважно, так Переважно, ні Ні 

 

1 курс 87,5 12,5   

4 курс 55,6 44,4   

СТН 74,1 25,9   

 

Інформацію про порушення своїх прав студенти не надали. 

Усі 100% студентів позитивно оцінила відношення до них викладачів, їх  

підтримку і допомогу.   

На запитання «Від кого (чого) переважно залежать Ваші результати 

навчання?» респонденти відповіли наступним чином: 



 

Відповіді на запитання «Від кого 

(чого) переважно залежать Ваші 

результати навчання?» 

1 курс 4 курс СТН 

виключно від моєї праці та 

наполегливості 

62,6 77,8 44,5 

від рівня викладання 12,5 22,2 29,6 

від більш поблажливого ставлення 

викладачів 

6,2  11,1 

від моїх одногрупників, які 

допомагатимуть мені на заняттях та з 

домашніми завданнями 

6,2  7,4 

від об’єктивного/необ’єктивного 

оцінювання моїх навчальних 

досягнень 

12,5  7,4 

 

Цікаво, що якщо студенти першого курсу  наводять в якості факторів 

впливу на результати свого навчання  «об’єктивність оцінювання», «допомогу 

одногрупників»,  «поблажливість викладачів», то студенти четвертого курсу 

опираються тільки на свою наполегливість та рівень викладання. 

Здобувачі вищої освіти констатували, що всі вони користуються 

багатьма джерелами  для отримання інформації про діяльність академії.  Але 

найчастіше відомості про події, які відбуваються в академії, студенти 

отримують  від куратора, від одногрупників та на сайті академії. 

Один із студентів запропонував додати в анкеті таке запитання: «Що б 

Ви змінили в академії?» і запропонував обладнати більше лавок в парковій 

зоні ПДАА. 

 


